

Az első félidőre már lehet építeni

KOSÁRLABDA NB I/B, Zöld-csoport, férfiak, 2. forduló

EKE-Eger-KOK
–Salgótarjáni KSE
54–79

(11–21, 9–21, 23–10, 11–27)

Eger, 150 néző, vezette: Rácz Zs., Menyhart, Földi L.

Eger: MÉSZÁROS B. 15/3, Megyes 3/3, Kiss B. 4/3, Varga I. 8, Csákvári 3. Csere: Pomázi, Ungi 2, Illés B. 4, SZICSÁK 8, Szabó G. 3/3, Veres 2, Pálinkás A. 2. Edző: Váczi Péter.

Salgótarján: SURMANN P. 11, Sonyák 3, Jakab P. 14/3, JOÓ 10/6, Olasz 10. Csere: CSAPAI 11/3, SURMANN G. 10, Kovács D. 3/3, Mucsibabics 7, Nagy B. Edző: Ughy Albert. Az eredmény alakulása. 4. perc: 4–8, 8. perc: 8–17, 14. perc: 16–27, 18. perc: 20–33, 22. perc: 20–44, 27. perc: 31–51, 33. perc: 49–57, 36. perc: 49–68. Kipontozódott: Megyes (31.), Illés B. (40.).

Míg a tarjániak Joó és Jakab révén gyors öt ponttal, addig az egriek egy-egy méretes „homályal”, illetve könnyedén elpasszolt labdával nyitották az északi derbyt, aminek következtében Váczi Péter már a második perc legelején kénytelen volt maga köré gyűjteni bizonytalanul kezdő tanítványait. Noha az eligazításról visszatérve Varga rögvést „beizozta” az első hazai kosarat, két pontnál megint jó időre letáborozott a rivális feszes védekezésével szemben nehezen boldoguló egyetemi alakulat.

Csak hogy a ziccereket és tiszta kinti dobásokat hibázó piros-feketék egyelőre szintén nem nagyon jutottak ötről (legálább) a hatra, így az agilis Varga újabb centergólja után máris Ughy Alberten volt az időkézés sora. Hamar kiderült, hogy a játékosként mindkét együttesnél megforduló tréner mondókája nem bizonyul pusztába kiáltott szónak, az újrakezdést követően ugyanis a Sonyák kettő plusz egyes akciójával lendületet szerző vendégek máris jóval szaporább pontgyártásba fogtak. Csapai közelről, Joó távotól köszönt be, Surmann Gábor találatával pedig a kisszűnethoz érve immár kétszámjegyre nőtt az SKSE előnye (11–21). A második felvonást a Surmann Gábor forintos labdáját kosárra váltó Mucsibabics duplájára vezette be, majd az imént még előkészítőként jeleskedő tarjáni mindenese maga is betalált a hazai gyűrűbe. A feljavuló támadójáték mellett a mieink védekezésére továbbra sem lehetett panasz: a vendéglátók a



Csapai Péter egyike volt azon hat vendégjátékosnak, akik elérték a tíz pontos határt a szombati találkozón

játékrész első hat percében mindössze öt egységnyi előrehaladást produkáltak.

Nem csoda hát, hogy a népes vendégtáborban ekkor már valóságos feszta hangulat uralkodott, s mindez csak tovább fokozódott mikor egy perccel a nagyszünet előtt, Jakab triplájával, a különbség először érte el a húsz pontot. Surmann Péter a legvégén ráadásul még ezt is megfejtette, így a csapatok 20–42-es állással vonulhattak pihenőre.

A fordulás után eleinte egyik félnek sem akadt túl sok feljegyzésre méltó momentuma, Jakab jóvoltából például csupán a harmadik percben született meg a második félidő nyitótalálat. Míg azonban a mieinknek továbbra sem nagyon sikerült elkapniuk a fonalat, az ad-

dig látottaktól lényegesen bátrabb és koncentráltabb játékkal kirukkoló hazai fiatalok a folytatásban alaposan megemberelték magukat.

A főként Szicsák és Mészáros kosaraira építő egriek előbb egy 11–2-es, majd –röpke tarjáni fellángolást követően – egy 12–0-ás rohamot produkáltak, amivel az utolsó kisszűnethoz kilenc pontra megközelítették támadásban pontatlanná, védekezésben figyelmetlenné váló riválisukat.

Az időközben egyik legjobbjukat, Vargát egy sajnálatos sérülés miatt elvesztő házigazdák a záró periódus elején is vitézül állták a sarat, az SKSE első, Surmann Gábor duplájára és Joó triplájára alapozott elszakadási kísérletét például nem-

csak hogy visszaverték, de hátrányukból további egy pontot le is faragtak, s 49–57-nél bizony a vendégszurkolók részéről már néhány tétova „ébresztő” kiáltás is felharsant.

A piros-feketék a hajrához közeledve azután Surmann Péter két szép egyéni akciójával kezdték kisimíthatni az edzőjük és drukkereik homlokán megjelenő ráncokat, Csapai zsákolásával pedig kisvártatva immár tizenegyre hízott az egyhuzamban beszórt tarjáni pontok száma.

A végjátékra ezáltal már nem sok izgalom maradt, különösen úgy, hogy Olasz centerkezése nyomán a hamar kiengesztelődő fanatikusok már ismét húszat számolhattak a nagy hajtásban szép lassan felörlődő egyetemistákra. Az Ughy-legénység végül negyedszáz pontos különbséggel bizonyult jobbnak, s ha volt is a mérkőzésen néhány üresjárat, az első húsz és az utolsó öt percben mutatott játékkal mindenképpen rászolgált a vastapsra.

Váczi Péter: – Igazából nem történt semmi különös, a jobbik csapat győzött. Sajnálatos, hogy az első félidőben fiataljaink eléggé gyámoltalanul kosárlabdáztak, nagy előnyt adva ezzel a Salgótarjának.

A fordulást követően viszont, azt gondolom, méltó partnerei voltunk a rutinos vendégeknek, akiknek természetesen jár a gratuláció, hiszen összességében megérdemelten nyertek. Számunkra a mérkőzés legnagyobb negatívuma Varga Imre súlyos sérülése, ezúton is mielőbbi gyógyulást kívánunk centerünknek!

Ughy Albert: – Végre van miért dicsérni a csapatot, hiszen az első félidei játékunk ma szinte tökéletesre sikerült. A védekezésünk nagyon jól összeállt ekkor, s így a támadójátékunk is sokkal gördülékenyebb volt. A félidőben azt kértem, hogy ugyanígy folytassuk, s ne kényelmesedjünk bele a meccsbe, a harmadik negyedben mégis ez történt, amit kihasználva felzárkóztak az egriek.

A záró felvonásban viszont újra szépen összeálltunk, s mindent egybevetve megérdemeltünk szereztük meg a két pontot. Jó volna, ha az első félidőben produkált játékot a folytatásban ki tudnánk tolni a mérkőzések teljes idejére, s ha a fiúk is elfogadnák, hogy a későbbiekben sem az egyéni „hőstettekkel”, hanem az ehhez hasonló egységes csapatteljesítménnyel lehetünk majd igazán sikeresek.

H. P.

Márquez győzött

MOTORSPORT. Marc Márquez győzött MotoGP-ben a gyorsaságimotoros-világbajnokság vasárnapi, Aragóniai Nagydíján. A spanyol pilóta sikerével a pontversenyben ellépett az ezúttal csak hetedik olasz Andrea Dovizioso-tól, akivel eddig osztozott az első helyen. A királykategóriában visszatért Valentino Rossi, aki ötödikként ért célba három héttel súlyos sérülése után. Az olaszok kiencsereztes világbajnoka augusztus 31-én krosszmotoros edzés közben bukott, és a jobb lábában eltört a comb és a szárcapocscsont. A Moto2-ben az olasz Franco Morbidelli, a Moto3-ban pedig a spanyol Joan Mir erősítette meg vezető helyét mostani diadalával.

Eredmények. Moto GP: 1. Marc Marquez (spanyol, Honda) 42:06.816 perc, 2. Dani Pedrosa (spanyol, Honda) 42:07.695, 3. Jorge Lorenzo (spanyol, Ducati) 42:08.844. Az állás: 1. Marquez 224 pont, 2. Andrea Dovizioso (olasz, Ducati) 208, 3. Maverick Vinales (spanyol, Yamaha) 196.

Moto2: 1. Franco Morbidelli (olasz, Kalex) 40:09.904 perc, 2. Mattia Pasini (olasz, Kalex) 40:10.049, 3. Miguel Oliveira (portugál, KTM) 40:10.481. Az állás: 1. Morbidelli 248 pont, 2. Thomas Lüthi (svájci, Kalex) 227, 3. Oliveira 157.

Moto3: 1. Joan Mir (spanyol, Honda) 25:57.607 perc, 2. Fabio Di Giannantonio (olasz, Honda) 25:57.650, 3. Enea Bastianini (olasz, Honda) 25:57.658. Az állás: 1. Mir 271 pont, 2. Romano Fenati (olasz, Honda) 191, 3. Aron Canet (spanyol, Honda) 173

Megvédték címüket

LOVASSPORT. Egyéniben Hölle Martin győzött a szlovéniai Lipicán rendezett kettesfogathajtó-világbajnokságon, míg a Lázár Vilmos és Lázár Zoltánnal kiegészülő magyar csapat sorozatban harmadszor lett első. A viadal honlapja szerint a magyar pónivilágbajnok több mint 11 hibaponttal vezetett a vasárnapi zárószám, az akadályhajtás előtt, amelyben 6,24 ponttal zárt, így biztosan tartotta meg tetemes előnyét. A 11-szeres világbajnok, egyéniben és csapatban is címvédő Lázár Vilmos 3,59 hibaponttal teljesítette a rendkívül nehéz pályát, ennek köszönhetően egy pozíciót javítva ötödikként fejezte be a versenyt, a magyar csapat pedig - a nyolcszoros vb-aranyérmes Lázár Zoltán pénteki kizárása ellenére - másodsorú is megvédte a címét, mert németek nem tudták ledolgozni több mint hat hibapontos hátrányukat.

Kikapott a Fehérvár

JÉGKORONG. A Fehérvár AV19 4–2-re kikapott Innsbruckban az osztrák jégkorongliga (EBEL) alapszakaszának szombati játéknapján. A magyar együttes mindkét gólját a válogatott Erdély Csanád szerezte.

Eredmény (a sorozat honlapjáról): TWK Innsbruck (osztrák)–Fehérvár AV19 4–2 (1–1, 1–0, 2–1). A Fehérvár gólszerzője: Erdély (2., 48.).

Wladár Sándor lett az elnök

ÚSZÁS. A Magyar Úszó Szövetség (MÚSZ) vasárnapi rendkívüli közgyűlésén Wladár Sándort választották a szervezet elnökének. Az 1980-as, moszkvai olimpián 200 méter hátton aranyérmes sportvezető - viszszaalépek nyomán - egyedüli jelölt volt a posztra, a küldöttek pedig 143 igen, 5 nem és 1 tartózkodás mellett szavaztak bizalmat neki. A közgyűlés utáni sajtótájékoztatóján az új elnök „hatalmas és megtisztelő” feladatnak nevezte a megbízást. Hangsúlyozta, hogy nem a múlttól kell beszélni, a széthúzásról, hanem tabula rasát kell csinálni. „Mindenki tiszta lappal indul, sok munka, összefogás, és leginkább alázat kell” - mondta, majd azt is célnak nevezte, hogy elérjék: a sajtóban megjelenő hírek ezentúl ne a sportágat mérgező ellentétekről, hanem az úszók sikereiről, eredményeiről szólnak.

Bejelentette továbbá, hogy elnöki tanácsadónak kérte fel a négyszeres olimpiai bajnok Darnyi Tamást, aki ezt elfogadta.

A MÚSZ elnöki széke azután vált üressé, hogy a szeptember elsején tartott rendkívüli közgyűlésen a tagok visszahívták

Wladár Sándor olimpia bajnok úszó, a Magyar Úszó Szövetség (MÚSZ) új elnöke beszél a MÚSZ tisztújító közgyűlése után tartott sajtótájékoztatón a budapesti Danubius Health Spa Resort Margitsziget szállodában



Bienert Gusztávot.

Az 54 éves Wladáron kívül - aki 2001 óta a Jövő SC igazgatója - eredetileg további négyen pályáztak a MÚSZ-elnöki posztra. Czene Attila olimpiai bajnok úszó azonban írásban korábban közölte, hogy visszalép, két klubelnök, Hornyák Viktor és Tóth István a

fórumon jelezte, hogy visszavonja jelentkezését, a sportágon kívülről érkező Horváth Gergely Domonkos pedig nem vette fel a listára a közgyűlés.

A tanácskozás első órája ügyrendi kérdések taglalásával telt, majd felforrósodott a hangulat, miután Hornyák szóváltásba

keveredett a levezető elnöki tisztet ellátó Sándor Elek jogászzal. Az akkor még elnökjelölt Hornyák szabálytalanságokra hivatkozva a közgyűlés felfüggesztését indítványozta, meglehetősen emelt hangon, sőt, teatrális mozdulattal egy bilincset dobott a levezető elnök elé